

ПРОТОКОЛ № 3
засідання Ради з питань внутрішньо переміщених осіб
при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації

14.02.2024

м. Коломия

ГОЛОВУВАВ: Андрій ЛЯШКО - голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

ПРИСУТНІ: - 13 з 18 членів Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації (список додається).

ЗАПРОШЕНІ: Іванна Гураль – головний спеціаліст управління освіти Коломийської міської ради;

Надія Свінціцька – головний спеціаліст управління освіти Коломийської міської ради;

Ірина Камінська - заступник начальника управління – начальник відділу опрацювання заяв та прийняття рішень управління соціального захисту населення Коломийської районної державної адміністрації;

Ганна Кравчук – заступник голови районної державної адміністрації.

ВІДСУТНІ: Олена ПОЦЛУЙКО – член Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;

Любов МИХАЙЛИШИН – член Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;

Василь ЛАТЧУК – член Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;

Олена МАКСИМОВА – член Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації;

Ірина ПАСАКАС – член Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про організацію пільгового харчування дітей у навчальних закладах.

Інформують: Іванна ГУРАЛЬ – головний спеціаліст управління освіти Коломийської міської ради

Надія СВІНЦІЦЬКА – головний спеціаліст управління освіти Коломийської міської ради

2. Про зміни у законодавстві щодо порядку виплат допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Інформує: Ірина КАМІНСЬКА - заступник начальника управління – начальник відділу опрацювання заяв та прийняття рішень управління соціального захисту населення Коломийської райдержадміністрації

3. Про затвердження Стратегічного плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

Інформує: Андрій ЛЯШКО – голова Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації

4. Різне.

Вступне слово Андрія ЛЯШКА – голови Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

СЛУХАЛИ: 1 Про організацію пільгового харчування дітей у навчальних закладах.

ВИСТУПИЛИ: Іванна ГУРАЛЬ, Надія СВІНЦІЦЬКА, Ганна КРАВЧУК, Марія ОБУШАК, Ольга ЄВЧЕНКО

Заслухавши та обговоривши вказане питання,

ВИРІШИЛИ: 1. Дослідити актуальність питання, отримати відповідні роз'яснення щодо організації харчування дітей у загальноосвітніх закладах та, за потреби, удосконалити механізм формування меню у закладах освіти.

СЛУХАЛИ: 2. Про зміни у законодавстві щодо порядку виплат допомоги на проживання внутрішньо переміщеним особам

ВИСТУПИЛИ: Ірина КАМІНСЬКА, Соломія ЗІНЕЦЬ-МАЦІШИН, Ігор КОРОЛЬКО

Заслухавши та обговоривши вказане питання,

ВИРІШИЛИ: Продовжувати інформування ВПО про зміни в законодавстві, в тому числі із залученням для надання юридичних консультацій з питань допомоги у вирішенні житлових та соціальних, спеціалістів громадських та благодійних організацій.

СЛУХАЛИ: 3. Про затвердження Стратегічного плану роботи Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації.

ВИСТУПИЛИ: Андрій ЛЯШКО, Ганна КРАВЧУК

Заслухавши та обговоривши вказане питання,

ВИРІШИЛИ: Затвердити Стратегічний план Ради з питань внутрішньо переміщених осіб при Коломийській районній державній (військовій) адміністрації з доповненнями.

ГОЛОСУВАЛИ:

«за» - 13, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Різне.

ВИСТУПИЛИ: Соломія ЗІНЕЦЬ-МАЦІШИН, Роман СТАСЮК

ВИРІШИЛИ: Доручити управлінню соціально-економічного розвитку райдержадміністрації спільно з територіальними громадами району сформуванню перелік майна державної та комунальної власності, яке може бути реконструйоване під житло для ВПО, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року №495 «Про деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб».

Голова Ради з питань ВПО

Андрій ЛЯШКО

Секретар Ради з питань ВПО

Ігор КОРОЛЬКО